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Συγκλονίζει τον δήµο και εκθέτει τον /ήµαρχο
Προς Υπουργείο Εσωτερικών - Γραµµατέα  Περιφέρειας
Εισαγγελία Αρείου Πάγου - Ελεγκτικό Συνέδριο

Θέµα:KATAΓΓΕΛΙΑ-ΑΝΑΦΟΡΑ
Α.Ο 8ήµαρχος Χαλανδρίου Αττικής Ζαφειρόπουλος προσέλαβε πριν από επτά χρόνια,
σαν επιστηµονικό του σύµβουλο και συνεργάτη, τον έως τότε άνεργο Κώστα
Κάππο,στον οποίο έδινε σαν µηνιαία αµοιβή το ποσόν των 2.000ευρώ.Επειδή,
όµως πρόσφατα ο ταµίας του δήµου διαπίστωσε ότι ο πιο πάνω «επιστηµονικός συνε-
ργάτης» δεν είχε πτυχίο ανώτερης ή ανώτατης σχολής αλλά είχε εξαπατήσει τους
πάντες και ήταν στην πραγµατικότητα απόφοιτος λυκείου, αρνήθηκε να τον
πληρώσει µε συνέπεια ο εν λόγω σύµβουλος να αποχωρήσει από τον δήµο. Σε καταγ-
γελίες ήδη από το 2005 για το θέµα αυτό,ο δήµαρχος Χαλανδρίου απάντησε µε απει-
λές νυχτόβιου ανθρώπου του υποκόσµου και µε ύβρεις.
Β.Ο 8ήµαρχος Χαλανδρίου πρόσφατα κατέβαλε στον συνταξιούχο δικηγόρο Π.Κον-
τοζαµάνη το ποσό των 50.000 ευρώ σαν αµοιβή για νοµικές συµβουλές!!! Εκτός από
αυτό το ποσό,στον ίδιο συνταξιούχο από τριετίας δικηγόρο έχει καταβάλει και άλλα
σηµαντικά ποσά,αγνώστου ύψους,για δήθεν παροχές ανύπαρκτων νοµικών συµβου-
λών. Σε καταγγελίες που έγιναν ο δήµαρχος απάντησε µε απειλές και ύβρεις,θεω-
ρώντας τον συνταξιούχο φίλο του αυθεντία της νοµικής επιστήµης..(συν.σελ.6)

Ο Νίκος Πανταζής
δήλωσε στην εφηµερίδα:
8εν µας ενδιαφέρει ποιος
έγραψε την επιστολή αυτό
είναι εσωτερικό πρόβληµα 
του  8ηµάρχου, θίγει όµως
σοβαρά θέµατα που µόνο
σύµβουλοι της 8ιοίκησης
µπορούσαν να γνωρίζουν και
γιαυτά ο δήµαρχος οφείλει
να απαντήσει και θα αναγκα-
σθεί να το κάνει γιατί εµείς
θα επιµείνουµε και ασφαλώς
επιτέλους η Περιφέρεια είναι
υποχρεωµένη να κινηθεί.

ΒΟΜΒΑ!   ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ 
Ο ΒΑΣΙΛΗΣ ΝΤΟΥΡΟΣ

Με την παρούσα µου δηλώνω ότι αποχωρώ απο την παράταξη του /ηµάρχου κ.Ζαφειρόπουλου
«Χαλάνδρι εποχή δηµιουργίας»και στο εξής θα είµαι ανεξάρτητος /ηµοτικός Σύµβουλος,για

λόγους που έχουν γραφτεί κατά κόρο στις τοπικές εφηµερίδες και την παντελή σχεδόν εγκατάλειψη του Κάτω
Χαλανδρίου σε καθαριότητα,δρόµους,πεζοδρόµια.Τις δύο µου εκλογές δεν τις οφείλω σε βοήθεια τοπικών

κοµµατικών παραγόντων και είναι πασίγνωστο  ότι  πολεµήθηκα µε  λυσσαλέο τρόπο για να µην εκλεγώ
/ηµοτικός Σύµβουλος, και δεν είχα στήριξη ούτε από το περιβάλλον του /ηµάρχου,αλλα στον προσωπικό µου

αγώνα µε υπευθυνότητα, συνέπεια,εργατικότητα και την αξιοπρεπή συµπεριφορά σε κάθε συµπολίτη µου.

Με εκτίµηση Βασίλης Ντούρος
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Για να απαντηθεί το ερώτηµα πρέπει να
διακρίνουµε µεταξύ 8ιεθνούς και Εθνικής
κρίσης. Η 8ιεθνής κρίση τουλάχιστον
αφορούσε την κατάρρευση µέρους των
χρηµατοπιστωτικών συστηµάτων των
ΗΠΑ και µέσω των  χρηµαταγορών
απλώθηκε και έλαβε διαστάσεις παγκο-
σµιότητας. Στην χώρα µας η κρίση συγκε-
κριµενοποιείται στο χρέος της χώρας σε
σχέση µε το όριο 3%-3,5% που θέτει η
συνθήκη του Μάαστριχ. Η Χρηµατοοικο-
νοµική λοιπόν αυτή καθεαυτή είναι το
κύριο πρόβληµα,δηλαδή η επένδυση σε
χαρτονόµισµα,χρηµατοοικονοµικά
προϊόντα και ότι από αυτά παράγεται.
Είναι κατά την Μαρξιστική θεωρία η αντι-
κατάσταση του ΧΕΧ(Χρήµα-Εµπόρευµα –
Χρήµα) από το ΧΕΧ(Χρήµα –Χρήµα –Χρή-
µα). Στο πρώτο έχουµε την πραγµατική
οικονοµία και στο δεύτερο την εικονική
οικονοµία,την ψεύτικη, την ρισκαδό
ρικη,την τζογαδόρικη και όλα αυτά τα
επίθετα τα δέχεται η σύγχρονη κοινωνία
και πορεύεται να πάει µπροστά. Που να
πάει; Να σωρεύσει χαρτονόµισµα στις
τσέπες κάποιων ειδηµόνων του είδους
και να στερούν από τον πολύ κόσµο την
συµµετοχή του στα βασικά είδη επιβίω-
σης,νερό ,ψωµί,φάρµακα,κ.λ.π. Το
οξύµωρο αυτά τα αγαθά αφθονούν γιατί
λοιπόν ο κόσµος πεθαίνει της πείνας ή
της δίψας; Κύριοι συνέλθετε και φύγετε
από το (ΧΧΧ και ελάτε στο ΧΕΧ) έτσι για
να πάρει τιµή και το στάρι, η ντοµάτα και
µέσω αυτών ο κόπος αυτού που τα παρά-
γει. Η Χώρα µας δανείζεται συνεχώς και
όλο αυτό το δανεικό χρήµα είναι στα
φυσικά πρόσωπα στους Έλληνες γιαυτό
είµαστε πλούσιοι έναντι των γειτόνων
µας των Τούρκων οι οποίοι θέλουν να µας
ενισχύσουν, σαν δεν ντρεπόµαστε. 8εν
πρέπει κ. πρόεδρε του Πασοκ  να κάνετε
πίσω στο «Υπάρχουν Χρήµατα» υπάρχουν
και µάλιστα πολλά, σωστή οικονοµική
πολιτική δεν υπάρχει και είναι βέβαιο ένα
το ζητούµενο. Οι εφάπαξ εισφορές ή οι
περικοπές στις χρόνιες κατακτήσεις των
µισθωτών και συνταξιούχων(συν.σελ.2) 

ÅÅííþþ    ÷÷ññùùóóôôÜÜììåå  óóôôïïõõòò    óóõõììââááóóééïïýý÷÷ïïõõòò

Να που πάνε τα λεφτά

Νέο σκάνδαλο χαριστικής επιχο-
ρήγησης από τον δήµαρχο
κ.Ζαφειρόπουλο σε άγνωστο
στο Χαλάνδρι σύλλογο µε
τίτλο«8ιάδοσης του έργου της
Μαρίας Κάλλας».
Όταν το Αετοπούλειο χρωστάει
χιλιάδες Ευρώ για εκδηλώσεις
που έκανε και δεν πλήρωσε!
Όταν δεν δόθηκε ούτε ένα Ευρώ
στους υπάρχοντες πολιτιστικούς
συλλόγους, σε περίοδο οικονο-
µικής κρίσης  έρχεται ο δήµα-
ρχος και επιχορηγεί εκδήλωση
που θα γίνει στο Αµερικάνικο
κολλέγιο όχι ασφαλώς για τους
Χαλανδραίους από ένα Σύλλογο
που το όνοµα του δεν έχουµε
ακούσει τα τελευταία τριάντα

χρόνια.
Αν ενδιαφερόταν  ο 8ήµαρχος
για τον πολιτισµό ,θα µπορούσε
να δώσει χρήµατα για το ακίνητο
της Καλλισπέρη που είναι ανεκ-
τίµητης αξίας και στην οποία
έχουµε µεγάλη υποχρέωση αφού
µας δώρισε εκτός του κτιρίου
και τα σχολεία. Θα µπορούσε να
αναστηλώσει το σπίτι της Τζίνα
Μπαχάουερ που ερηµώνει στην
Προφήτη Ηλία. Θα µπορούσε να
οργανώσει πολιτιστικές
εκδηλώσεις σε όλα τα σχολέια.
Ο Νίκος Πανταζής δήλωσε στο
δηµοτικό Συµβούλιο ότι  θα
καταθέσει προσφυγή στην πε
ριφέρεια για να ακυρωθεί η
απόφαση.

17.850 Ευρώ σε Άγνωστο Σύλλογο
Για εκδήλωση στο Αµερικάνικο Κολλέγιο
Προσφυγή θα καταθέσει ο Νίκος Πανταζής

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΚΡΙΣΗ

ΣΕ ΤΙ ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ
απο την έκδοση

Ο ανεξάρτητος 8ηµοτικός σύµβουλος Χαλανδρίου Βασίλης Ντούρ-
ος ανανέωσε την περίφραξη του Αγίου Ελευθερίου µε ένα
καλαίσθητο κάγκελο και δέχθηκε τις ευχές και τις ευχαριστίες
του Αρχιεπισκόπου Ιερώνυµου και των ιερέων της
εκκλησίας.Μακάρι το παράδειγµα του να ακολουθήσουν και
άλλοι συµπολίτες µας που έχουν και περισσότερα χρήµατα.

8ωρεά Βασίλη Ντούρου
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Ο Αλέξης Μητρόπουλος
στο Χαλάνδρι

Ενας Μητρόπουλος απολαυστικός
αληθινός πολλές φορές δυσάρεστος
µε την αναγγελία των δυσµενών
ρυθµίσεων κυρίως γαι τις γυναίκες
πραγµατικά κέρδισε το κοινό του

Χαλανδρίου που κατέκλυσε το Κέν-
τρο Νεότητας για να πληροφορηθεί
απο τα πιο υπεύθυνα χείλη την
αλήθεια για το Ασφαλιστικό.Ο
Καθηγητής του Εργατικού 8ικαίου
καλεσµένος του Νίκου
Πανταζή,Υποψηφίου 8ηµάρχου
Χαλανδρίου δέχθηκε ερωτήσεις και
δεσµεύτηκε να έλθει ξανά στο
Χαλάνδρι όταν θα ψηφισθεί ο
Νόµος.Εντύπωση προκάλεσε η πα
ρουσία των γυναικών και τα αγω-
νιώδη ερωτήµατα εκείνων που είναι
κοντά στην ολοκλήρωση των προϋ-
ποθέσεων για σύνταξη.Ο καθηγητής
προσπάθησε να εξηγήσει µε απλά
λόγια τις προβλεπόµενες ρυθµίσεις
και να καθησυχάσει τους ακροα-
τές,αλλά τα πράγµατα µάλλον είναι
πολύ σοβαρά και οι εξελίξεις θα
είναι σε βάρος των εργαζοµένων
παρά την µεγάλη προσπάθεια των
Λοβέρδου και Κουτρουµάνη για ηπι-
ότερα µέτρα.

Κάποιες στιγµές νιώθεις την ανάγ-
κη να µιλήσεις για όλα εκείνα που
σε γεµίζουν  και για µια στιγµή να
σε βγάλουν από την καθηµερινό
τητα σου για να σου προσφέρουν
την ζωή σου σε µια ‘άλλη διάστα-
ση. Το περιβάλλον εκπέµπει sos
για την καταστροφή που υφίστα-
ται από τις ανθρώπινες δραστηρι-
ότητες. Πρέπει να ενδιαφερθούµε
όλοι και να ενώσουµε τις φωνές
µας για να µην καταστραφεί ότι
πολύτιµο έχουµε το φυσικό µας
περιβάλλον.  Με το ΦΛΥΟΝ έχο-
υµε λάβει µέρος σε όλες τις δεν-
δροφυτεύσεις σε συνεργασία µε
τους τοπικούς φορείς και έχουµε
οργανώσει εκδηλώσεις για το

περιβάλλον µε δικό µας περίπτε-
ρο ενηµέρωσης και µοιράσαµε
φυτά και λουλούδια .Σαν σύλλο-
γος αλληλεγγύης απευθυνόµαστε
στις άπορες οικογένειες σε
µοναχικά άτοµα της πόλης µας
που αδυνατούν να καλύψουν τις
βασικές ανάγκες τους σε ένδυση
και τρόφιµα. Η λειτουργία µας
στηρίζεται στην αφιλοκερδή προ-
σφορά των Σούπερ Μάρκετ και
των δηµοτών µας. Τα τρόφιµα
πηγαίνουν σε όσους τα χρειάζον-
ται και στόχος µας είναι να αφυ-
πνίσουµε το αίσθηµα αλληλεγ-
γύης προς τους συνανθρώπους
µας. ÃÃññÜÜööååéé çç  ÂÂ..ÊÊõõððññééþþôôçç

66997744550055552222

ÔÔÏÏ  ÊÊÏÏÕÕÔÔÉÉ  
ÔÔÇÇÓÓ  
ÐÐÁÁÍÍÄÄÙÙÑÑÁÁÓÓ

ÖÖËËÕÕÏÏÍÍ
ÐÐÏÏËËÕÕÄÄÑÑÏÏÓÓÏÏΝέα φουρτούνα για τον Ζαφειρό-

πουλο θα ακολουθήσει µε την
παραίτηση του Ηλία Ντάβαρη ενός
δυναµικού Χαλανδραίου /ηµοτι-
κού Συµβούλου µε την παράταξη

του /ηµάρχου που ασφαλείς
πληροφορίες µας λένε ότι θα

υποβληθεί στο επόµενο /ηµοτικό
Συµβούλιο.Μετά την ανεξαρτητο-
ποίηση του Βασίλη Ντούρου έρχε-

ται τώρα και η κίνηση Ντάβαρη
που έχει µεγάλη πολιτική σηµασία
για τις επόµενες εκλογές.Είµαστε
σε θέση να γνωρίζουµε ότι δηµι

ουργείται κάτι µεγάλο στο Χαλάν-
δρι που θα συνενώνει όλες τις

προοδευτικές δυνάµεις και τους
πολίτες που αγαπούν την πόλη και

την τοποθετούν πάνω απο τις
πολιτικές προτιµήσεις τους και θα
υποχρεώσει τα κόµµατα να σεβα-

στούν την τοπική κοινωνία.  

ΠΑΡΑΙΤΕΙΤΑΙ
Ο ΝΤΑΒΑΡΗΣ

ΚΑΘΗΛΩΣΕ ΤΟ ΑΚΡΟΑΤΗΡΙΟ
Ο ΑΛΕΞΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

Όλο το Πασοκ 
στην εκδήλωση του
Νίκου Πανταζή 
Αλέξη Μητρόπουλου
για το Ασφαλιστικό.
Άνεµος αισιοδοξίας   στο Χαλάνδρι
µετά την µαζική παρουσία του
Πασοκ σε εκδήλωση του Νίκου
Πανταζή που αλλάζει τα δηµοτικά
πράγµατα στο Χαλάνδρι.Η Αλή
θεια είναι οτι ο επι σειρά ετών
γραµµατέας του Πασοκ στο
Χαλάνδρι Νίκος Πανταζής ανα-
πτύσσει µεγάλη δραστηριότητα
και είναι αποδεκτός απο
συµπολίτες µας όλων των
αποχρώσεων. Αν το Πασοκ τον
στηρίξει είναι βέβαιο ότι θα εξασ-
φαλίσει και την συνεργασία µε τις
άλλες προοδευτικές δυνάµεις. 
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ΒΟΥΛΙΑΖΟΜΑΙ
Παρά την απέλπιδα προσπάθεια του
πρωθυπουργού η κατάσταση δεν κα
λυτερεύει και ο κίνδυνος να τα χάσο-

υµε όλα είναι πολύ κοντά µας.Τα
επώδυνα µέτρα θίγουν τους µισθω-

τούς και τους αδύνατους.Κατακτήσεις
ετών χάνονται και το Μέλλον είναι α
βÝâáéï ðáñÜ ôéò èçóåßåò.Ôï Ðáóïê
÷Üíåé ôçí øõ÷Þ ôïõ êáé áëßìïíï áí

÷Üóåé êáé ôçí åìðéóôïóýíç ôùí
ðïëéôþí.Ôüôå ÷áèÞêáìå.

ΧΑΡΑΤΣΙ  ΣΕ  ΠΕΡΙΟ8Ο  ΚΡΙΣΗΣ
Η ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

Την απέσυρε για τρίτη φορά 
8εν την ψηφίζουν ούτε οι δικοί του

Ποιοι θα οικονοµήσουν;
Η ελεγχόµενη στάθµευση ακούγεται όµορφα ,επιτέλους
θα µπει κάποια τάξη στην παράνοµη στάθµευση στα ανε-
βασµένα σε πεζοδρόµια αυτοκίνητα στο παρκάρισµα
στις στροφές που µπλοκάρουν τα λεωφωρεία στα διπ-
λοπαρκαρίσµατα που χειροτερεύουν την κυκλοφορία .
Από την άλλη δίνεται και µια ανάσα στο εµπορικό κέν-
τρο που θα µπορείς να το επισκεφθείς αφού θα
υπάρχουν θέσεις  Πάρκινγκ.
Και τέλος θα εξασφαλίσει και ένα οικονοµικό έσοδο για
τον 8ήµο που θα διαχειρίζεται το σύστηµα.
Ας δούµε όµως στην πραγµατικότητα τι θα συµβεί και θα
καταλάβετε µόνοι σας γιατί γίνεται.
Το Χαλάνδρι χωρίζεται σε τρεις ζώνες
Στην  Α’ Ζώνη που περικλείει το ιστορικό κέντρο
Αγ.Γεωργίου-Κολοκοτρώνη-Μαρτίου-Παπανδρέου-Βασι-
λέως Γεωργίου-Αγ.Παρασκευής  θα πληρώνουν όλοι
(κάτοικοι και επισκέπτες)
Στην Β’Ζώνη Φωσκόλου-Αριστοτέλους-8ιογένους-
Ηρώδου Αττικού-Ζαλοκώστα θα πληρώνουν µόνο οι
επισκέπτες και οι κάτοικοι θα προµηθευτούν κάρτα αντί
10 ευρώ για ένα αυτοκίνητο – 50 ευρώ για δύο – 100
ευρώ για τρία.
Στην Γ’ Ζώνη Παλαιολόγου-Κηφισίας-Καρελά-Βάρναλη-
Ευριπίδου-8ιονύσου θα µπορούν να παρκάρουν µόνο οι

κάτοικοι µε τις αντίστοιχες κάρτες και όλοι οι άλλοι θα
είναι παράνοµοι.
Το πιο παράλογο όµως είναι ο διαχωρισµός των
κατοίκων σε δύο τοµείς µε διαχωριστικό την Α.Παπαν-
δρέου που δεν θα επιτρέπει τους κατοίκους του ενός
τοµέα να παρκάρουν στον άλλο τοµέα αφού η κάρτα
τους θα ισχύει µόνο για τον τοµέα τους.
Το τίµηµα του νοµίµου παρκαρίσµατος ξεκινάει από
ένα(1) ευρώ την ώρα και φθάνει τα έξη(6)ευρώ για
τρεις ώρες
Βέβαια κανείς δεν συνδυάζει τις απαγορεύσεις στα
αυτοκίνητα µε την δηµιουργία περιφερειακών Πάρκινγκ
και την ανάπτυξη της Αστικής και δηµοτικής συγκοι-
νωνίας που θα περιόριζαν την χρήση του αυτοκινήτου
προς το κέντρο.
Έτσι ο µόνος κερδισµένος από την φοροεπιδροµή στα
αυτοκίνητα θα είναι η εταιρεία που θα αναλάβει την
οργάνωση.Αλήθεια ποιά είναι;

Οικονοµική Κρίση 
Σε τι Συνίσταται

(συν.απο σελ.2)δεν λύνουν κανένα πρόβληµα, απεναντίας δηµιουργούν
µείζονα προβλήµατα ρευστότητας και ανάπτυξης. Το οργανωµένο κράτος
εισπράττει τα έσοδα του την στιγµή που γίνεται η συναλλαγή και δεν περι-
µένει να περάσουν χρόνια για να τα πάρει µια και έξω και µέσα σε αυτή την
οικονοµική διαχείριση   κοιτάζει και βλέπεις τι είναι αυτό που δυσχεραίνει
την κατάσταση, ποιος ή ποιοι συνέβαλαν σε αυτό, ποιοι πήραν ή παίρνουν
ακόµη την µερίδα του λέοντος. 8εν είναι δύσκολο να το βρείς. Βρες το
λοιπόν και σαν κράτος πάρτο  πίσω ή επιεικέστερα φορολόγησε ανάλογα ή
µην επιτρέπεις να ξαναγίνει. Αν δεν µπορείς να το κάνεις ακολούθα τον
προηγούµενο, κάποιος θα βρεθεί να µας στέρξει.

Υστερόγραφο

Για να µην ξεχνάµε τα ΜΜΕ γινόµαστε φτωχοί ή πλούσιοι,έχουµε κρίση ή
ανάκαµψη από το πόσο τα ΜΜΕ έχουν αναφερθεί στο ένα ή στο άλλο,δηλα-
δή  µπορεί στις (30) του µήνα να είσαι πλούσιος και την εποµένη στις (31)
να είσαι φτωχός τόση είναι η υποβολή.

Από την έκδοση

Εκδότης :Λάζαρος Παγιώτου
∆ιεύθυνση:Χαρ.Τρικούπη 3

Xαλάνδρι Τ.Κ 15238
Τηλ.6974729373

www.pantazis-nikos.gr
facebook.com/pantazisnikos
pantazisnikos.blogspot.com
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Ο Γιώργος Ζερβουλάκος ανέλαβε να δώσει λύσεις για την τοποθέτηση φαναριών στην Παπάγου 
και 8ουκίσσης Πλακεντίας που είναι αδύνατη η έξοδος αυτοκινήτων αλλά και επικίνδυνη η διάβαση

πεζών,µε πρόσφατο ατύχηµα τον σοβαρό τραυµατισµό µιας µαθήτρια ,όπως και στην Παπανικολή στο
ύψος της Αβέρωφ στην βιβλιοθήκη του Βασιλόπουλου που είναι αδύνατη η διάβαση. Φανάρι χρειάζεται

και στην έξοδο της Μεταµορφώσεως στην Πεντέλης αλλά η 8ιοίκηση του 8ήµου κωφεύει.Σηµειωτέον
ότι εξακολουθούν να λειτουργούν τα φανάρια στην Ιωαννίνων και Ηβης αριστερά που είναι άχρηστα.

ÖÖÁÁÍÍÁÁÑÑÉÉÁÁ    ÓÓÔÔÇÇÍÍ  ÐÐÁÁÐÐÁÁÃÃÏÏÕÕ      ÊÊÁÁÉÉ  ÐÐÁÁÐÐÁÁÍÍÉÉÊÊÏÏËËÇÇ

ÌÌ

Ο ΝΙΚΟΣ ΠΑΝΤΑΖΗΣ
ΩΡΑΙΑ Η ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΛΛΑ

ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ
Έχουµε συνηθίσει την αντιπολίτευση
να τα βλέπει όλα αρνητικά και κατά
κανόνα να ασκεί κριτική σε κάθε
πράξη της 8ιοίκησης και πιθανά να
παραξενευτούν κάποιοι από την θέση
µου ότι η Ανάπλαση της πλατείας
είναι ένα σηµαντικό έργο που είχε
ανάγκη η πόλη και έπρεπε να είχε
γίνει πριν πολλά χρόνια  καταγράφε-
ται δε θετικά για τον δήµαρχο.
Θα µπορούσε να γίνει καλύτερη αν ο
8ήµαρχος συζητούσε µαζί µας όταν
έγινε ο σχεδιασµός γιατί  και ιδέες
υπήρχαν και τις καταθέσαµε και τα
χρήµατα που ξοδεύονται 3.500.000
Ευρώ διευκόλυναν την πραγµατο-
ποίηση, όχι απλά µιας ανάπλασης
αλλά µιας πλατείας µοναδικής, αντά-
ξιας της αίγλης που απολάµβανε στο
παρελθόν η πλατεία Χαλανδρίου.
Πέρα από τις βελτιώσεις που θα µπο-
ρούσαν να ενταχθούν στο έργο για
να µην µας επιβαρύνουν στην
συνέχεια και οι οποίες θα άλλαζαν
και την αισθητική, οφείλουµε να
παραδεχθούµε ότι   έχουµε επιτέλους
πλατεία. Φύγανε οι παράνοµες προ-
εκτάσεις των καταστηµάτων, άνοιξε
ο χώρος και αναδείχθηκε ο Άγιος
Νικόλαος και τα διατηρητέα, πήρε
ζωή η πίσω από τον Άγνωστο στρα-
τιώτη πλευρά που µέχρι σήµερα ήταν
αθέατη και µη προσβάσιµη.
Στις προτάσεις που καταθέσαµε προ-
τείναµε :
Να κλείσει  η άνοδος της Βασιλέως
Γεωργίου για να µην διακόπτεται η

συνέχεια της πλατείας αλλά και για
λόγους ασφαλείας των πολιτών και
των παιδιών που χρησιµοποιούν την
πλατεία.
Να καταργηθούν οι θέσεις Παρκινγκ
µέσα στην πλατεία όπως έγινε στην
Γυφτοπούλου.
Να περιορισθεί το τσιµέντο µε την
δηµιουργία περισσότερου πράσινου.
Να αλλάξει η θέση του µνηµείου και
να φύγει η στήλη των σκουπιδιών
που υποβαθµίζει και την πλατεία και
την εκκλησία.
8υστυχώς ο 8ήµαρχος λειτούργησε
και σε αυτή την περίπτωση µε την
γνωστή του αλαζονεία.

Αν στις εκλογές του Νοεµβρίου οι
Χαλανδραίοι µας εµπιστευθούν και
αναλάβουµε την 8ιοίκηση του 8ήµου
θα προχωρήσουµε: 
Στην ανέγερση του 8ηµαρχείου στο

χώρο του Παρκινγκ της 25ης

Μαρτίου. Η αρχιτεκτονική µελέτη
είναι έτοιµη και µένει µόνο η προκή
ρυξη του διαγωνισµού της κατασκε-
υής.Θα κατασκευάσουµε υπόγειο
8ηµοτικό Παρκινγκ(400)θέσεων
κάτω από το 8ηµαρχείο µε προέκτα-
ση στην Βασιλέως Γεωργίου µε δω
ρεάν στάθµευση για (δύο ώρες)γιατί
θέλουµε οι πολίτες να χαρούν την
πλατεία  να µπορούν να έλθουν να
πιούνε τον καφέ να παίξουν τα παι-
διά και τα εγγόνια τους στην παιδική
Χαρά να κάνουν οι Χαλανδραίοι τις
αγορές τους στο καταπληκτικό εµπο-

ρικό µας κέντρο.
Θα λειτουργήσουµε το οικόπεδο στον
Άγιο Γεώργιο σαν Παρκινγκ και θα
κλείσουµε την Βασιλέως Γεωργίου
και την Ανδρέα Παπανδρέου από την
Αγίας Παρασκευής µέχρι την Πλατεία
8ούρου.Θα αναδείξουµε την βρύση
της πλατείας σαν τρίτο σηµείο ανα
φοράς της πλατείας.Θα αυξήσουµε
το πράσινο µε προτίµηση στα πλατά-
νια.
8εν θα επιτρέψουµε να ξαναγίνουν οι
παράνοµες προεκτάσεις των κατα-
στηµάτων, που αλλοίωναν τον χα
ρακτήρα και περιόριζαν τον χώρο
Θέλουµε ως τελικό αποτέλεσµα µια
πλατεία χωρίς αυτοκίνητα ,µε ελάχι-
στο τσιµέντο στην οποία θα δεσπό-
ζουν ο πολιούχος Άγιος Νικόλαος, το
8ηµαρχείο, η Βρύση , και τα πλατά-
νια.
Μια πλατεία µε προοπτική όταν θα το
επιτρέψουν η κατασκευή των Παρ-
κινγκ και οι κυκλοφοριακές
ρυθµίσεις σε ένα δεύτερο στάδιο να
φθάνει χωρίς διακοπή µέχρι την
Ρεµατιά.
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Εικόνες τριτοκοσµικές
δίπλα στο Μετρό στο κέν-
τρο της πόλης σκουπίδια
αφηµένα απο την ανύπα-
ρκτη Υπηρεσία Καθαριό
τητας,δρόµος γεµάτος
λασπόνερα και απόβ-
λητα,τσιγγανάκια που
παίζουν µε τις

αρρώστιες,πολίτες που
προσπαθούν να περάσουν
για το Μετρό και εµείς
ρωτάµε υπάρχει κανείς να
ενδιαφερθεί;Που είναι ο
8ήµαρχος των γιαλιστε-
ρών περιοδικών;Γιατί δεν
βάζει και αυτές τις εικόνες
δίπλα στις δικές του;

ΤΟ ΦΛΥΟΝ ΧΟΡΕΥΕΙ
Γράφει η Ελενα Λιανού

Γ. Ο 8ήµαρχος Χαλανδρίου Ζαφειρόπουλος τα τελευταία τρία χρόνια αναθέτει συστηµατικά και προκλητικά
δικαστικές υποθέσεις του /ήµου στην δηµοτική σύµβουλο Τσικίνη ,η οποία είναι και µέλος της δηµαρχιακής
επιτροπής,από όπου διορίζονται οι δικηγόροι και εγκρίνονται οι αµοιβές τους. Παράλληλα η πιο πάνω δηµοτική
σύµβουλος ζητάει και εισπράττει υπέρογκες αµοιβές(π.χ για υπόθεση πρωτοδικείου 5.000ευρώκλπ.),σε αντί
θεση µε όσα ορίζει ο κώδικας δήµων και κοινοτήτων. Σε καταγγελίες για αυτό το θέµα,ο δήµαρχος απάντησε µε
απειλές και ύβρεις…

/. Ο 8ήµαρχος Χαλανδρίου Ζαφειρόπουλος αγόρασε πρόσφατα στο Χαλάνδρι ένα διαµέρισµα από τον δι
κηγόρο Κυριλόπουλο. Αντί να καταβάλει από δικά του χρήµατα τις συµφωνηθείσες δόσεις του τιµήµατος,τις
εξοφλούσε καταβάλλοντας στον δικηγόρο Κυριλόπουλο εικονικές αµοιβές µε βάση παράνοµες συµβάσεις
έργου(π.χ 50.000ευρώ για δήθεν νοµικές συµβουλές κλπ.). Σε καταγγελίες που έγινα ο δήµαρχος απάντησε
µε απειλές και ύβρεις.
Για την αποκατάσταση του κράτους δικαίου στον δήµο Χαλανδρίου, όπου το έγκληµα και ο υπόκοσµος κυρια-
ρχούν, παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες.

Χαλάνδρι 8εκέµβρης 2008
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΛΕΚΚΑΣ  8ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΑΦΡΟ8ΙΤΗΣ 50,15234 ΧΑΛΑΝ8ΡΙ

Αναψε φωτιές 
η  επιστολή   Λέκκα(απο σελ.1)

Στις 26 Φεβρουαρίου στο κέντρο Χρυσό Πέταλο στο
Πάτηµα Χαλανδρίου ο Οικολογικός ,Πολιτιστικός
Σύλλογος Αλληλεγγύης «ΦΛΥΟΝ ΠΟΛΥ8ΡΟΣΟΝ»ιδρυ-
τής του οποίου είναι ο Γιώργος Λιβάς και πρόεδρος
τώρα ο Νίκος Πανταζής έκανε τον ετήσιο χορό του.Το
ΦΛΥΟΝ είναι αχρωµάτιστος πολιτικά σύλλογος ,ανή-
κει σε όλους µας και ο χορός του έχει πάντα µεγάλη
επιτυχία.Στην γεµάτη αίθουσα τα µέλη και οι φίλοι
γεύτηκαν τους απολαυστικούς µεζέδες και υπό τους
ήχους της ορχήστρας χόρεψαν µε κέφι µέχρι το
πρωί.Η µεστή σύντοµη και γεµάτη ευαισθησία για την
φύση και τον άνθρωπο οµιλία του Νίκου Πανταζή διέ-
κοψε για λίγο την διασκέδαση.Ο επίσηµος προσκεκ-
ληµένος του Συλλόγου ήταν ο Βουλευτής του
Πασοκ και φίλος του Συλλόγου Λάµπρος Μίχος που
χαιρέτισε την εκδήλωση και χειροκροτήθηκε
θερµά. 

8ΙΠΛΑ ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ  
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΧΑΛΑΝ8ΡΙΟΥ

ΙΡΙ8ΟΣ-ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ

40.000 Ευρώ
για Κούλουµα

Σε µια περίοδο οικονοµικής κρίσης και  ενώ 8ήµος
χρωστάει  παντού και δεν έχει πληρώσει εδώ και
τρείς µήνες τους συµβασιούχους στους παιδικούς
σταθµούς ο 8ήµαρχος των δηµοσίων σχέσεων
αποφάσισε εφέτος να ξοδέψει για τις αποκριάτικες
φιέστες τα διπλά από πέρυσι  από (25.000) Ευρώ
ανέβασε τα έξοδα στις(40.000) Ευρώ!!!
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Η απάτη των αγορών µε λίγα λόγια

ΦΛΥΟΝ
Οικολογικός
Περιβαλον-
τικός

Πολιτιστικός
Σύλλογος

êê..ÊÊõõððññééþþôôçç

66997744550055552222
..................................................

Τένις
Ο Φίλιππος
σας περιµένει
στην Αποστο-
λοπούλου
καθηµερινά:κ.
Αρβανιτο-
πούλου
18.00-21.00 

Τηλ:6779889

6977323905 

----------------------

Μπάσκετ
Ο Γυµναστικός
ο µεγαλύτερος
σύλλογος του
Χαλανδρίου
σας καλεί στο
κλειστό Γυµνα-
στήριο Χαλαν-
δρίου Πεντέ
λης 130.

Τηλ:6851380

-------------------

Στιβος
Τηλ:6894977  

-------------------

βόλεϋ
Tηλ:
6945756869

6937139111

Ο Billy αγόρασε από ένα αγρότη ένα γάιδαρο αντί $100.Την επόµενη µέρα ο
αγρότης του είπε,  ο γάιδαρος ψόφησε.” Ο Billy απάντησε, “Τότε δώσε µου
τα λεφτά µου πίσω.’ Ο αγρότης είπε, ‘δεν µπορώ  τα έχω ήδη ξοδέψει.’ Ο
Billy είπε, ‘Εντάξει, τότε δώσε µου τον νεκρό γάιδαρο.’Ο αγρότης ρώτησε,
‘Τι θα τον κάνεις?’ και ο Billy απάντησε, “θα τον βγάλω σε λοταρία.’Ένα

µήνα αργότερα ο αγρότης βρέθηκε ξανά µε τον Billy και ρώτησε. ‘ Τι έγινε µε
τον ψόφιο γάιδαρο?’Ο Billy είπε, ‘Τον έβγαλα σε λοταρία. Πούλησα 500 εισι-
τήρια προς δύο δολάρια το ένα και έτσι κέρδισα $998.’Ο αγρότης ρώτησε,

‘Καλά κανένας δεν παραπονέθηκε?’ και ο Billy απάντησε, ‘Μόνο ο τύπος που
τον κέρδισε, και για να µην φωνάζει του έδωσα πίσω τα δύο του δολάρια.’Ο

Billy τώρα δουλεύει για τη Goldman Sachs.

ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΓΙΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ
Όχι στους δήµους των 2.000 κατοίκων όχι όµως και στους δήµους
Μαµούθ.Θέλουµε αποκέντρωση µε περισσότερη τοπική αυτο-
διοίκηση. Η τοπική αυτοδιοίκηση πρέπει
να είναι κοντά στον πολίτη κοντά στα
προβλήµατα και να επεµβαίνει αµέσως
και για να γίνεται αυτό οι δήµοι σε καµιά
περίπτωση δεν πρέπει να πάρουν την
έκταση των παλαιών επαρχιών γιατί τότε
δεν θα µιλάµε για τοπική αυτοδιοίκηση αλλά για µικρά κράτη για
επαρχιακή αυτοδιοίκηση.

Οραµα
θέλω να είµαι υπερήφανος που
είµαι Χαλανδραίος.Θέλω να απο

φασίζω για την πόλη µου.θέλω να

συµµετέχω στις αποφάσεις.

Εγκαταλείπουν 
το πλοίο
Ένας ένας οι δηµοτικοί σύµβουλοι του
δηµάρχου αρχίζουν να διαφοροποι-
ούνται και να τον εγκαταλέιπουν. Είναι
το τίµηµα της Αλαζονείας.

Καθαριότητα
H Φωτογραφία είναι από την

συµβολή της Ιριδος µε την

Σαρανταπόρου.  

1
Ο /ήµαρχος και το κουνούπι

Ο /ήµαρχος και το ποντίκι
¹¹ôôááíí  ôôïï  êêááëëïïêêááßßññéé  ððïïõõ  êêõõííççããïïýýóóááììåå  ÝÝííáá  êêïïõõííïïýýððéé  ååééóóááããüüììååííïï  
ÞÞ  ââññùùììééÜÜ  ððïïõõ  ððååññééóóóóååýýååéé  ããýýññùù  ááððüü  ôôïïõõòò  êêÜÜääïïõõòò  êêááôô’’ÜÜëëëëïïõõòò  êêááéé  üü÷÷éé
ììüüííïï..  ÌÌÝÝóóáá  óóåå  ááõõôôÞÞíí  ôôççíí  êêõõííççããççôôééêêÞÞ  ääññááóóôôççññééüüôôççôôáá  õõððïïëëååßßììììááôôáá  ôôççòò
îîÝÝööõõããááíí  ááððüü  ôôééòò  êêÜÜììååññååòò  ááóóööááëëååßßááòò  êêááéé  ââññÝÝèèççêêááíí  ììåå  ôôççíí  ììïïññööÞÞ  ððïïííôôéé--
êêïïööÜÜññììááêêïïõõ  óóôôáá  ÷÷ÝÝññééáá  ååííüüòò  ììééêêññïïýý  ððááééääééïïýý  óóåå  ððááééääééêêüü  óóôôááèèììüü  ôôïïõõ
ÄÄÞÞììïïõõ  ××ááëëááííääññßßïïõõ..  ÈÈååüüòò  ííáá  ììááòò  ööõõëëÜÜîîååéé.. 2
3

ΦΛΥΟΝ
Οι αδύναµοι
µας χρειά-
ζονται όλο
τον χρόνο
και όχι µόνο
στις γιο-
ρτές.Το
ΦΛΥΟΝ
είναi εδώ
και ζητάει
την συµµε-
τοχή σου.

êê..ÊÊõõððññééþþôôçç
66997744550055552222
êê..ÍÍôôüüóóôôçç
66994444443333009977
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Πριν από µερικές
ηµέρες  ένιωσα την ανάγκη
να βγω από το διαµέρισµα
µου που βρίσκεται στο κάτω
Χαλάνδρι και να περπατήσω.
Και ενώ αρχικά η ιδέα αυτή
µου δηµιούργησε ένα αί
σθηµα ευφορίας, πολύ
σύντοµα διαπίστωσα ότι δεν
είχα έστω µια πρόταση δια-
δροµής να προσφέρω στον
εαυτό µου. Το αποτέλεσµα
ήταν να οδηγηθώ στην επιλο-
γή που ήθελα αρχικά να απο-
φύγω, δηλαδή την
µετακίνηση µε το ΙΧ. Το πα
ραπάνω  είναι ένα προσω-
πικό πραγµατικό γεγονός, το
οποίο αποτελεί φοβάµαι
κοινό τόπο για πολλούς από
εµάς τους κατοίκους του
8ήµου Χαλανδρίου. Η αλή
θεια είναι ότι, ενώ αρεσκόµα-

στε στην ψευδαίσθηση ότι
ζούµε σε έναν από τους λεγό-
µενους «προνοµιούχους»
δήµους της Αττικής, η ποιό
τητα ζωής που απολαµβά
νουµε αναφορικά µε το
αστικό µας περιβάλλον,
δικαιολογεί κάθε άλλο, παρά
τον ως άνω κατ’ ευφηµισµό
χαρακτηρισµό. Το Χαλάνδρι
σε σχέση µε άλλους δήµους
δεν διαθέτει πρόσβαση σε
βουνό ή θάλασσα ώστε να
απολαµβάνει τα φυσικά γεω-
γραφικά πλεονεκτήµατα που
διαθέτουν άλλες περιοχές.
Είναι θα έλεγε κανείς περι
κυκλωµένο από τους οδικούς
άξονες Κηφισίας – Μεσογείων
- Πεντέλης. Αυτός ο ασφυ-
κτικός κλοιός επηρεάζει α
ρνητικά την καθηµερινότητα
µας, καθώς επιβαρύνει την
τοπική ατµοσφαιρική ρύπα
νση, ενώ παράλληλα περιο-
ρίζει και την πεζή
µετακίνηση  µας, καθώς η
διέλευση των οχηµάτων από
τον ένα άξονα προς τον άλλο,
διάµεσου του δήµου µας ε
παυξάνει την τοπική κυκλο
φορία. Το ζητούµενο είναι η
επιτακτική ανάγκη για δηµι
ουργία ζωνών πράσινου στην
πόλη µας. Ενώ είµαστε απο-
κεντρωµένος δήµος,

δυστυχώς δεν έχουµε την
δυνατότητα να απολαύουµε
τα πλεονεκτήµατα ενός πά
ρκου. Ενός χώρου όπου οι
κάτοικοι θα µπορούν και να
κάνουν την βόλτα τους, άλλα
και να σταθούν και να απο-
λαύουν λίγες στιγµές
ηρεµίας µακριά από το βου-
ητό της πόλης. Και αυτό να
προσφέρεται δωρεάν. 8ιότι
στην πράξη, η βόλτα που
µπορεί να κάνει ένας  κάτοι-
κος του Χαλανδρίου σήµερα
είναι κυρίως στο εµπορικό
κέντρο όπου αν επιθυµήσει
να σταθεί κάπου, κατά τεκ-
µήριο θα κληθεί να πληρώσει
το αντίτιµο ενός ροφήµατος
σε κάποιο από τα πολλά
καταστήµατα εστίασης.
Υπάρχουν εναλλακτικές προ-
τάσεις ή άλλες δυνατότητες;
θα ρωτήσει ευλόγα κάποιος.
Η απάντηση δεν είναι ούτε
απλή ούτε και αυτονόητη.
8εν είναι όµως και ακατόρ
θωτο να γίνουν προσπάθειες
εξευρέσεις χώρων που θα
δύνανται να επιτύχουν ως
ένα βαθµό τον ως άνω στόχο.
Υπάρχει η ρέµµατιά που θα
µπορούσε να αξιοποιηθεί.
Νικόλαος Σιαπέρας

/ικηγόρος
Κάτω Χαλάνδρι.

Ενας περίπατος µε  Ι.Χ....

Eκδροµές 
ΚΑΠΗ

Εκδροµές και διακοπές οργανώνει το
ΚΑΠΗ και ασφαλώς είναι το λιγότερο που
µπορούµε να κάνουµε για τους γονείς
µας. Έλα όµως που οι εκδροµές αυτές
αφορούν µόνο όσους έχουν να καταβά-
λουν την συµµετοχή.Ετσι λίγοι είναι οι
τυχεροί και πολλοί οι εγκαταλελειµµένοι
υπερήλικες.Σε ένα σύνολο µεγαλύτερο
από 2.000 συνταξιούχους  µόνο εκατό
περίπου έχουν την δυνατότητα των εκδρ-
οµών που διαφηµίζει ο δήµαρχος και αυτό
λέγεται πολιτική για την Τρίτη  ηλικία.
Εµείς λέµε αυτό είναι µια ακόµη κοροϊδία
της 8ιοίκησης και του 8ηµάρχου.

Λαχειοφόρος Συνεστίασης του Συλλόγου
Επιτυχία σηµείωσε ο ετήσιος χορός του ΦΛΥΟΝ Χαλανδρίου. Όλα κύλισαν
εξαιρετικά χάρις στους υπέροχους φίλους του Συλλόγου. Το κέφι κρά
τησε µέχρι τις πρωινές ώρες υπό τους ήχους της ορχήστρας του µαγα-
ζιού. Το 8.Σ του συλλόγου µας αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει
τους καταστηµατάρχες για την χορήγηση των δώρων για την λαχειοφόρο
αγορά.
Οι χορηγοί της εκδήλωσης ήταν κατά αλφαβητική σειρά
BON -SYN- HOMY- THE BODY SHOP- OSE- ΑΝΖΕΛΑ
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ -PARANOIA- ΒSΒ- ROCOCO -ΕΥΡΙΠΙ8ΗΣ - ROSE
ΘΕΟ8ΟΣΙΑ8ΗΣ - SLEVORI-  ΚΑΚΙΑΣ- SUNNY- ΤΖΩΡΤΖ- SYMBOLS
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΧΟΡΗΓΟΙ
Φλυον   Πολύδροσον
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